	RAHASIA

	HALAMAN : 1



[image: image1.wmf]Ú

[image: image129.wmf]2


SMA XAVERIUS 1 PALEMBANG

Alamat : Jalan Bangau 60/1258, Telp. 358005, 368630, Palembang

UJI COBA II UJIAN NASIONAL

TAHUN PELAJARAN 2006/2007

[image: image130.bmp]
MATA PELAJARAN
:
MATEMATIKA

KELAS/PROGRAM
:
XII / IPA

HARI/TANGGAL
:
Sabtu, 24 Maret 2007

WAKTU
:
07.00 – 09.00

PETUNJUK UMUM

1. Isikan identitas Anda ke dalam Lembar Jawaban Komputer (LJK) yang tersedia dengan menggunakan pensil 2B, sesuai petunjuk di Lembar Jawaban Komputer (LJK).

2. Tersedia waktu 120 menit untuk mengerjakan paket tes tersebut.

3. Jumlah soal sebanyak 30 butir, pada setiap butir soal terdapat 5 (lima) pilihan jawaban.

4. Periksa dan bacalah soal-soal sebelum Anda menjawabnya.

5. Laporkan kepada pengawas ujian apabila terdapat lembar soal yang kurang jelas, rusak, atau tidak lengkap.

6. Mintalah kertas buram kepada pengawas ujian, bila diperlukan.

7. Tidak diizinkan menggunakan kalkulator, HP, tabel matematika atau alat bantu hitung lainnya.

8. Periksalah pekerjaan Anda sebelum diserahkan kepada pengawas ujian.

9. Lembar soal tidak boleh dicoret-coret, difotokopi, atau digandakan.


PILIHLAH SATU JAWABAN YANG PALING TEPAT!

01.  Ingkaran dari pernyataan “ jika tidak ada gula maka tidak ada semut “ adalah …….

a. Jika ada semut maka ada gula 

b. Jika tidak ada semut mak ada gula 

c. Ada semut dan ada gula 

d. Tidak ada semut dan tidak ada gula 

e. Ada semut atau ada gula

02.  Diketahui dua pernyataan p dan q dengan pbernilai salah dan g bernilai benar. Pernyataan majemuk berikut ini benar kecuali : ………

a. p 
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 q

b. (p 
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 q

c. p ( (q

d. (p ( q

e. p 
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03.  Diberikan arguman yang berbentuk modus tollens seperti berikut ini :

              p  
[image: image4.wmf]Þ

 q

              (p

              ________

             (   A

 
Kesimpulan A yang benar adalah ………………

a. p

b. (p

c. q

d. (q

e. p 
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04.  Pertidaksamaan 
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 mempunyai penyesaian  :……………

a. x  ( 
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b. x  ( -
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c. x  ( 
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d. x ( -2

e. x ( 2

05.  Fungsi f(x) = 
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 terdefinisi untuk ……………….

a. –1 (x (4

b. x ( -1 atau  x ( 1

c. –1  
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 x ( 1

d.  x  ( - 4  atau  x  ( 4

e. – 4 ( x  ( 4

06.  Ordinat titik balik grafik fungsi y = x
[image: image13.wmf]2

- 4x + ( p – 3 ) adalah 6. Nilai p = ………….

a. 4

b. 5

c. 10

d. 13

e. 15

07.  Persamaan suku banyak  2x
[image: image14.wmf]3

 + px
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 + 7x + 6 = 0 mempunyai akar x = 2. Jumlah ketiga akar persamaan tersebut adalah …………….

a.    – 9

b.    2,5

c.    3

d.    4,5

e.    9

08.  Diketahui matriks A = 
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 ,  B = 
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  dan  C  = 
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       Persamaan AB = C mempunyai penyelesaian :…………..

a.   
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      b.   
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      c.   
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      d.   
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      e.    
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09.  
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a

 = - i + 4j
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b

 = -2i + j
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c

 = -3i + 4j 

       Dan jika   
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x

 =  p
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 +  q
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 , p dan q 
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 R  bukan nol .

       Jika 
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 sejajar dengan 
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 maka p dan q memenuhi hubungan ………………

a.   8p – 11q = 0

b.   8p + 11q = 0
c.   8p – 10q = 0
d.   11p – 8q = 0
e.   11p + 8q = 0
10.  Persamaan garis y = 2x – 4  dicerminkan terhadap sb-y , kemudian diputar dengan R
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. Persamaan bayangan garis tersebut adalah ………..

a.    y  =  2x – 4

b.    y  = - 2x + 4

c.    2y  =  x  + 4

d.    2y  = x  –  4

e.    2y  = 4x  - 1

11.  Jumlah tak hingga deret geometri  adalah 12 dan suku pertamanya 3. Jumlah semua suku ber nomor  genap adalah …………

a.    1
[image: image34.wmf]25
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b.    1
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c.    5
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d.    6
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e.    9

12.  Limas T.ABC adalah limas segitiga beraturan . TA = 12 cm , AB = 6
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 cm . Jarak titik T ke bidang alas ABC adalah ……………

a.    6

b.    9

c.    6
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d.    3
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e. 9
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13.  ABCD.EFGH adalah sebuah kubus . Jika  ( adalah sudut antara diagonal  AG dan rusuk AD maka Cos ( = ………

      a.   
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      c.    
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      d.  
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 EMBED Equation.3  [image: image46.wmf]3
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      e.     
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14.  Jika Tan ( 2x + 10
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 ) = Ctg ( 3x - 15
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 ) maka nilai x yang memenuhi diantaranya adalah ………

a. 13

b. 19

c. 21

d. 25x

e. 26

15.  Himpunan penyelesaian persamaan  Cos 4x + Cos 2x  = 4 Cos x , ( 0 
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      a.   
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16.  Jika   Sin x  –  Cos x  =  p   maka nilai   Sin 2x adalah …………..

a. 2p
[image: image58.wmf]2


b. p
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+ 1

c. p
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-  1

d. 1 - p
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e. 
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( 1 - p
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17.  Nilai 
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a. - 
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b. - 
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c. 0

d. 
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e. 
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 EMBED Equation.3  [image: image73.wmf]7


18.  Turunan pertama dari fungsi f(x) = ( 3x –2 )  Sin ( 2x+1 ) adalah f
[image: image74.wmf]1
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a. 3 Sin ( 2x + 1 ) +  ( 6x - 4 ) Cos ( 2x + 1 )

b. 3 Sin ( 2x + 1 ) -  ( 6x - 4 ) Cos ( 2x + 1 )

c. 3 Sin ( 2x + 1 ) +  ( 3x - 2 ) Cos ( 2x + 1 )

d. 3x Sin ( 2x + 1 ) +  ( 6x - 4 ) Cos ( 2x + 1 )

e. 3x Sin ( 2x + 1 ) -  ( 6x - 4 ) Cos ( 2x + 1 )

19.  Koordinat titik balik minimum  dari kurva yang persamaannya dinyatakan oleh y = 
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+ 6x adalah ……………

a. ( 2 , 3 )

b. ( -2 , 4
[image: image79.wmf]3

2

 )

c. ( 3 , 4
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d. ( 3 , - 4
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e. ( 2 , , 4
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20.  
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a. x   + 
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b. x
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c. x
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d. x
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e. x
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      a.   
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( 3x + 1 ) Sin 2x + 
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      b.   
[image: image102.wmf]2

1

( 3x + 1 ) Sin 2x  -
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      c.   
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( 3x + 1 ) Sin 2x + 
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d. - 
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e. - 
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22.  Nilai a yang memenuhi  
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 =  6 dan a ( 0 adalah …………..

a. 1

b. 2

c. 3

d. 4

e. 5

23.      
                                                                  Luas daerah yang diarsir pada gambar di

                                                        samping adalah ……………

a.   
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b. 19
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c. 20
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d. 24
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e. 25
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24.  Volume benda putar yang terjadi jika daerah yang dibatasi oleh  y
[image: image116.wmf]2

= 2x , x = 4 dan sb-x diputar mengelilingi sb-x sejauh 360
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 adalah …………….

a. 4
[image: image118.wmf]p

 satuan volume

b. 6
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 satuan volume

c. 8
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 satuan volume

d. 16
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 satuan volume

e. 18
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 satuan volume

25.  Sebuah ruang pertemuan mempunyai 6 pintu ,  3 orang hendak memasuki ruangan tersebut. Banyaknya cara ketiga orang tersebut dapat memasuki ruang pertemuan dengan pintu yang berbeda adalah …………….

a. 32 cara

b. 40 cara

c. 48 cara

d. 54 cara 

e. 60 cara

26.  Diberikan himpunan A = 
[image: image123.wmf]{
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 . Banyaknya himpunan bagian dari himpunan A yang paling sedikit terdiri dari 4 anggota adalah …………..

a. 54

b. 56

c. 60

d. 64

e. 68

27.  Dua  buah  dadu  bersisi  enam  dilempar  satu kali secara bersamaan  . Peluang muncul mata dadu I angka kurang dari  3  dan mata dadu Iimuncul angka  lebih  dari 3 adalah …………

      a.   
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28.  Nilai ujian mata pelajaran matematika diberikan dalam tabel berikut ini : 

	Nilai
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Frekuensi
	3
	5
	9
	7
	4
	2


       Jika nilai siswa yang lebih rendah dari rata-rata dinyatakan tidak lulus , maka banyak siswa yang lulus adalah ……………….

a. 10 siswa

b. 12 siswa   

c. 13 siswa   

d. 14 siswa    

e. 16 siswa   

29. Nilai rata-rata ulangan dari 38 siswa adalah 62. Jika nilai ulangan dua siswa digabung dengan kelompok tersebut  maka nilai rata-rata nya menjadi 61 . Jumlah nilai kedua siswa tersebut adalah ………….

a. 80             

b. 82

c. 84

d. 86

e. 88

30.  Suatu kelompok terdiri dari 6 anak .  Dari anak yang termuda sampai anak yang tertua berturut turut mempunyai umur  x , x + 2 , x + 5 , 2x – 5 , 2x – 3 , 2x . Jika rata-rata umur mereka 13 tahun  maka  umur anak yang tertua adalah ……………

a. 15 tahun        

b. 16 tahun

c. 17 tahun

d. 18 tahun

e. 19 tahun

******** SELAMAT MENGERJAKAN ********
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